
  

Dodijeljene Povelje za kvalitetu 

Povodom obilježavanja 3. Hrvatskog dana kvalitete (8. studenoga 2005.), 11. Europskog tjedna kvalitete  
(7.-13. studenoga 2005.), te 16.Svjetskog dana kvalitete (10. studenoga 2005.), Hrvatsko društvo za kvalitetu 
organiziralo je skup pod sloganom KVALITETA U EUROPI: Inovacija i transformacija - Put prema održivosti.  
 
Skup je u održan u utorak, 8. studenoga 2005. godine, a pristustvovalo mu je stotinjak istaknutih hrvatskih 
gospodarstvenika i stručnjaka koji se bave kvalitetom i održivošću u najširem smislu. Suorganizatori skupa su 
Hrvatska akreditacijska agencija, Državni zavod za mjeriteljstvo, Hrvatski zavod za norme i Hrvatska gospodarska 
komora. 
 
Sudionike skupa pozdravio je Božidar Ljubić, predsjednik HDK, koji je naglasio važnost poticanja svih subjekata u 
društvu na bavljenje kvalitetom na učinkovit način koji je vezan na rukovođenje u svim segmentima gospodarstva. 
Uslijedila su izlaganja Đure Popijača, glavnog direktora Hrvatske udruge poslodavaca (HUP) o ulozi Hrvatske udruge 
poslodavaca u unapređenju kvalitete rukovođenja te Mirjane Matešić, ravnateljice Hrvatskog poslovnog savjeta za 
održivi razvoj o neraskidivoj povezanosti kvalitete i održivog razvoja. O infrastrukturi kvalitete u Hrvatskoj govorio 
je Marijan Andrašec, ravnatelj Državnog zavoda za mjeriteljstvo, dok je Marijan Jurić, direktor korporativnog sektora 
Poslovna kvaliteta, PODRAVKA d.d. za temu izlaganja odabrao odnos održivosti i kvalitete. Igor Liščić iz PLIVE 
HRVATSKA, d.o.o. predstavio je Šest sigma metodologiju i njenu primjenu u različitim segmentima PLIVINOG 
poslovanja. 
 
Svečano su dodijeljene i ovogodišnje Povelje za poticanje i 
primjenu kvalitete u hrvatskom gospodarstvu što ih HDK već 
tradicionalno od 2003. godine dodijeljuje zaslužnim kompanijama i 

pojedincima. Pri predlaganju pojedinaca kriteriji su bili aktivno populariziranje filozofije kvalitete stručnim 
radovima iz područja kvalitete (člancima, knjigama, radovima na konferencijama, predavanjima), rad na 
uvođenju sustava kvalitete u organizacijama te da su prepoznati po etičnom ponašanju i doprinosu 
društvu. Kriteriji za organizacije bili su da su one u svom poslovanju kao i u čitavoj zajednici, isticale 
kvalitetu kao bitnu odrednicu u radu, iskazale pozitivan poslovni rezultat te prihvaćale i poticale 
društveno odgovorno ponašanje. 
 
  

 
Ovogodišnji laureati su: IVO BAKIJA i GORDAN 
GLAVAŠ u kategoriji pojedinaca i PODRAVKA d.d. i 
ZRAČNA LUKA ZAGREB d.o.o. u kategoriji za 
organizacije. 

Ivo Bakija je pionir u pokretu kvalitete u RH . Objavio je prve knjige iz područja kvalitete 1978.g. i 
godinama je provodio preko privatne firme obrazovanje za kvalitetu. Gordan Glavaš je predstavnik 
Uprave za kvalitetu u Saponiji d.d. iz Osijeka.Vodeći je auditor za sustave kvalitete i urednik web stranice 
kvaliteta i web časopisa e-quality. 



  

  

 
Podravka d.d. je prehrambena industrija iz Koprivnice koja ima uspješno dokazanu filozofiju kvalitete. 
Jedina je članica europskog udruženja za kvalitetu (EFQM), uspješno uveden integrirani sustav 
upravljanja kvalitetom ISO 9001 i HACCAP sustav za sigurnost hrane. Zračna luka Zagreb je izgradila 
integrirani sustav kvalitete prema međunarodnim normama ISO 9001 i ISO 14001. U pružanju svojih 
usluga postigla je zavidnu razinu kvalitete što potvrđuju mnogobrojne inspekcije. 
 
Laureatima je, uz čestitke, Povelje uručio predsjednik HDK Božidar Ljubić, nakon čega je uslijedilo 
druženje sudionika na prigodnom domjenku.  
  

 
  


